



Budapestre vonatkozó ujságcikkek

Szerző:
Cím: 80-90 ezer ember fürdik vasárnaponként a tiltott Duna-szakaszon
Szokor 8 órai ujság
Forrás:

Osztályozás	
Tárgy	613.47
Hely	Dunafürdők
Idő	"1924"
Személy	

Bn 1924. 5. 29.

(Köt. v. füz.) (Ol)

80—90 ezer ember fürdik vasárnaponként a tiltott Duna-szakaszokon.

A dunai kapitányság kis rendőrlétszáma nem végezheti hatásosan a fürdőzők ellenőrzését. — Átlag 5—6 halálos fürdőzés vasárnaponként. Marinovich Jenő dr. főkapitány és Simon István dr. rendőrtanácsos, a dunai kapitányság helyettes vezetője a dunai fürdés ellenőrzéséről.

— Saját tudósítónktól. —

Mihelyt beáll a kánikula, megkezdődik a dunai partok fürdőszezónja is, amely minden évben áldozatokat követel. Néhány napja csak, hogy az első áldozatot, Kozilek György cégvezetőt elnyelték a Duna habjai és hulláját még azóta sem vetették felszínre. Ő nyitotta meg az áldozatoknak azt a sorozatát, amely — attól tartunk — szaporodni fog, ha csak a rendőrség mindent el nem követ a tiltott helyeken való fürdés megakadályozására. A dunai kapitányság hatáskörébe tartozik a dunai fürdőzés ellenőrzése, ez azonban annak kis létszáma miatt nem lehet hatásos és ezért feltétlenül szükségesnek tartjuk a közönség érdekében, hogy az illetékes hatóságok erélyesebb rendszabályok életbeléptetésével és az ellenőrző rendőrszemélyzet létszámának jelentékeny felemelésével előzzék meg a napról-napra és hétről-hétre megisméltendő szerencsétlenségeket. Kérdést intéztünk erre vonatkozólag Marinovich Jenő dr. főkapitányhoz, a ki munkatársunknak a következő választ adta:

— A főváros területén átfolyó Dunaszakaszban a nyílt Dunában való fürdést a fővárosi szabályrendelet tiltja. Ennek a rendelkezésnek a betartását a dunai kapitányság rendőrei, akik a partokon teljesi-

tenek szolgálatot, őrzik ellen, akik őrjáratokban cirkálnak a partokon és a tilos helyeken fürdőzőket számos esetben föl is jelentik. Természetesen ez az ellenőrzés csak a Budapest fölött és alatt és a Budapesten átfolyó Dunaszakaszokon történik, a Duna többi részén való fürdés ellenőrzése már a megye hatáskörébe tartozik.

Magam is szükségesnek tartom, hogy az ellenőrzés szigorubb és hatályosabb legyen és valószínű, hogy a belügyminisztérium e tekintetben intézkedni is fog.

mért kétségtelen hogy mindenképpen meg kell akadályozni az előrelátható halálos baleseteket.

Érdeklődtünk a dunai kapitányságon is, melynek hatáskörébe tartozik a dunai fürdés ellenőrzése. Itt dr. Simon István rendőrtanácsos a dunai kapitányság helyettes

vezetője a következő fölvilágosítást adta munkatársunknak:

— Mintegy 12 kilométer hosszúagu partszakasz az, amely a fővárosi dunai kapitányság hatáskörébe tartozik és amelyet 50 főnyi létszámból álló személyzetünkkel ellenőrizünk oly módon, hogy ennek tagjai felváltva, őrjáratokban cirkálnak a partokon, be vannak osztva a dunai uszodákhoz és a strandfürdőkhöz. Főleg a nyílt Dunának azokat a helyeit őrzik ellen, ahol a közönség fürdése tilos, bár

az ezeken a helyeken való fürdést fővárosi szabályrendelet és főkapitányi rendelet is tiltja,

amely utóbbi 60 ezer korona pénzbírsággal sújtja a tilos szakaszokon való fürdést.

Átlag 80—90 ezer ember keresi fel vasár- és ünnepnapokon ezeket a helyeket.

és ezt a horribilis számot természetesen nem tudja ellenőrizni az a 10—15 ember, akik a partokon és ezeken a szakaszokon teljesítenek szolgálatot. Sajnos, még mindig nagyon kevés az uszodák és a strandok száma és hozzá ezek, különösen a strandfürdők, hozzáférhetetlen a szegényebb néposztályok számára, amelyek nem bírják megfizetni azoknak magas árait. Itt a strandokon és az uszodákban nem is igen történik szerencsétlenség, csak a nyílt Dunán, különösen az Aquincumnál és a Lágymányosi Kis-Duna-ágon, amelyeket egvegy meleg nyári vasárnapon vagy ünnepnapon a fürdőzők és csónakázók légiói keresnek fel, nem törődve a tilalommal és az őket környező veszedelmekkel. Ez az oka annak, hogy minden vasárnap átlag 5—6 halálos áldozata van az ilyen helyeken való fürdőzésnek és évenként legalább 30—40-re tehető azoknak a száma, akik a Dunában lelik halálukat.